
Фронтальний навантажувач Yanmar V80

Марка: Yanmar

Обсяг ковша: 0,8 м3

Вантажопідйомність : 3,8 т.

Власна вага: 4900 кг.

Опис : Фронтальний навантажувач Yanmar V80 — це сучасна високопродуктивна машина,

спеціально розроблена для роботи в умовах обмеженого простору. Об'єм ковша 0,8 м³,

вантажопідйомність 3 т. ширина ковша 1850 мм. Двигун Deutz TCD 2.9 L4 колісна формула

4х4.



Креслення фронтального навантажувача Yanmar V80





Особливості фронтального навантажувача Yanmar V80

•Компактні розміри з великою потужністю

•Завдяки компактній конструкції навантажувач ідеально підходить для роботи у

вузьких просторах, але при цьому має потужний двигун Deutz TCD 2.9 L4

потужністю 60 к.с., що забезпечує достатню силу для вантажно-

розвантажувальних робіт.

•Гідростатична трансмісія

•Забезпечує плавне й точне керування рухом машини, без необхідності

перемикання передач, що знижує втому оператора та підвищує продуктивність.

•Унікальна шарнірно-поворотна рама

•Система шарнірного зчленування дозволяє переднім і заднім колесам рухатися в

одному сліді, що мінімізує зношення шин і дозволяє працювати на обмежених

просторах з високою маневреністю.

•Прецизійне керування джойстиком

•Всі робочі функції керуються за допомогою ергономічного джойстика, що значно

спрощує управління навантажувачем та підвищує точність виконання завдань.

•Високий дорожній просвіт (440 мм)

•Дозволяє безперешкодно працювати на нерівній місцевості та будівельних

майданчиках.

•Низький рівень шуму та вібрації

•Завдяки сучасній шумоізоляції та високоякісному двигуну, оператору

забезпечується комфортна робота навіть протягом тривалого часу.

•Екологічний стандарт EU Stage V

•Відповідає сучасним екологічним нормам, що важливо для роботи в умовах

європейських міст і будівництв.

•Зручна кабіна оператора

•Кабіна спроєктована для максимального комфорту: хороша оглядовість, система

вентиляції, обігрів і легке управління.



Опис фронтального навантажувача Yanmar V80

Фронтальний навантажувач Yanmar V80 — це сучасна високопродуктивна

машина, спеціально розроблена для роботи в умовах обмеженого простору.

Компактні габарити, потужний двигун, інтелектуальна система управління та

комфортна кабіна роблять його надійним помічником у будівництві, сільському

господарстві, комунальній сфері та логістиці.

В основі навантажувача лежить 4-циліндровий двигун Deutz TCD 2.9 L4,

потужністю 60 к.с. (45 кВт) при 2200 об/хв, що відповідає стандартам

екологічності EU Stage V (Tier 4 Final). Завдяки крутному моменту в 240 Н·м при

1600 об/хв, машина демонструє високу тягову силу навіть при повному

завантаженні. Гідростатична трансмісія забезпечує плавне регулювання

швидкості, а повний привід 4×4 в поєднанні з артикуляційним рульовим

керуванням з кутом повороту 40° забезпечує відмінну маневреність навіть у

тісному просторі.

Вантажопідйомність машини становить близько 3000 кг, а об’єм стандартного

ковша — 0,8 м³ при ширині 1,85 м. Максимальна висота вивантаження досягає

2525 мм, що дозволяє працювати з вантажними автомобілями середнього класу.

Сила відриву становить 45,9 кН, що дозволяє ефективно працювати з щільними

матеріалами. Робоча маса навантажувача — 4900 кг, а дорожній просвіт — 440

мм. Висока мобільність забезпечується можливістю досягати швидкості до 36

км/год.

Кабіна оператора має покращену оглядовість, ергономічне сидіння з підвіскою,

шумоізоляцію та систему Smart Control — багатофункціональний дисплей 3,5”,

який дозволяє швидко налаштувати машину під конкретні завдання. Опційно

доступні система кондиціонування повітря, підігрів дзеркал та інші зручності.



Таким чином, Yanmar V80 поєднує в собі потужність, точність, економічність та

комфорт. Це відмінне рішення для компаній, яким потрібен універсальний,

компактний та водночас продуктивний фронтальний навантажувач для щоденного

використання.



Додаткові фото фронтального навантажувача Yanmar V80









Технічі характеристики фронтального навантажувача Yanmar V80

Параметр Значення

Двигун Deutz TCD 2.9 L4

Потужність двигуна 60 к.с. (45 кВт)

Макс. крутний момент 240 Н·м при 1600 об/хв

Стандарт екологічності EU Stage V / Tier 4 Final

Об'єм ковша 0.8 м³

Ширина ковша 1850 мм

Макс. висота вивантаження 2525 мм

Вантажопідйомність 3000 кг

Сила відриву 45.9 кН

Робоча маса 4900 кг

Дорожній просвіт 440 мм

Тип трансмісії Гідростатична

Колісна формула 4x4

Максимальна швидкість 36 км/год

Кут повороту шарніру 40 градусів




